河南城发环境股份有限公司 2018年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:本公告所载 2018 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司 内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能 存在差异, 请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入 (万元)	202, 804. 18	472, 041. 23	-57.04
营业利润 (万元)	83, 524. 37	111, 728. 29	-25. 24
利润总额 (万元)	80, 620. 71	106, 893. 57	-24. 58
归属于上市公司股东的净利润 (万元)	58, 249. 41	60, 285. 08	-3. 38
基本每股收益 (元)	1. 1735	1. 2234	-4.08
加权平均净资产收益率	27. 03%	12. 09%	14. 94
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产 (万元)	812, 717. 27	810, 168. 66	0.31
归属于上市公司股东的所有者权益(万元)	248, 594. 03	186, 597. 64	33. 22
股本 (万元)	49, 638. 20	49, 638. 20	0.00
归属于上市公司股东的每股净资产 (元)	5. 01	3. 76	33. 24

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一) 报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

2018年是公司重组完成后第一个完整的会计年度,面对国内金融强监管和

PPP政策逐步收紧的外部环境,公司在稳抓收费高速公路业务的基础上,大力发展基础实施环保板块业务,牵头推进河南省静脉产业园三年行动计划,全力开发优质资源,专业管理能力不断加强。2018年,公司实现营业总收入202,804.18万元,实现营业利润83,524.37万元,实现利润总额80,620.71万元,基本每股收益1.1735元。

(二)2018年度主要财务数据和指标中有关项目增减变动幅度达30%以上的 说明

"营业总收入"变动幅度达30%以上的主要原因: 2017年,公司与河南投资集团有限公司实施了重大资产重组暨关联交易,置出资产包括:公司原持有的九家水泥业务子公司股权及"同力"系列商标;置入资产为河南投资集团有限公司原持有的河南省许平南高速公路有限责任公司100.00%股权。因上述交易构成"同一控制下的企业合并",2017年,纳入公司合并利润表范围的有:置出的九家水泥业务子公司2017年期初至本公司丧失控制权时点的发生额;置入的河南省许平南高速公路有限责任公司2017年期初至期末的发生额;2018年,不再将置出的九家水泥业务子公司纳入合并利润表。

"归属于上市公司股东的所有者权益"增长幅度达33.22%的主要原因:2018年度,归属于上市公司股东的净利润58,249.41万元。

三、其他相关说明

- 1. 本次业绩快报仅为公司财务部门初步测算的结果,最终数据以公司披露的2018年年度报告为准;
- 2. 2018年度业绩最终数据将在公司2018年年度报告中详细披露。本公司指定的信息披露媒体为《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn),敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

四、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

河南城发环境股份有限公司董事会 2019年4月15日